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Наручилац: Туристичка организација „Тара Дрина“ Бајина Башта 

Улица: Кнеза Милана Обреновића број 34/2 

Број набавке: 52/23 

Број: 842/2023 

Дaтум: 03.10.2023. године  

 

 На основу члана 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“, 

бр. 91/2019) наручилац Туристичка организација „Тара Дрина“ Бајина Башта упућује 

следећи: 

 

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА –  

НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ 

 

Назив, адреса и интернет страница наручиоца:   

Туристичка организација „Тара Дрина“ Бајина Башта, Кнеза Милана Обреновића број 34/2, 

www.taradrina.com, позива све заинтересоване привредне субјекте да припреме и поднесу 

понуде у складу са Позивом за подношење понуда. 

 

Предмет набавке: 

Израда идејног решења санације регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и 

контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза. 

 

Врста наручиоца: 

Установа. 

 

Врста поступка набавке: 

Набавка на коју се закон не примењује. 

 

Процењена вредност: 

/ динара без ПДВ-а. 

 

Врста предмета: 

Услуге. 

 

Главна CPV ознака:  

71320000 Услуге техничког пројектовања. 

 

Додатна ЦПВ ознака: / 

 

Критеријуми за доделу Уговора: 
Наручилац је дефинисао критеријуме за доделу Уговора на основу: Цене. Уколико две или 

више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда 

оног понуђача који је понудио дужи рок важења понуде. Уколико ни након примене горе 

наведеног резервног елемента критеријума није могуће донети одлуку о додели Уговора, 

наручилац ће Уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће 

писмено обавестити све привредне субјекте који су поднели понуде о датуму када ће се 

одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају 

http://www.taradrina.com/
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једнаку најнижу понуђену цену и исти рок важења понуде. Извлачење путем жреба 

наручилац ће извршити јавно, у присуству представника привредних субјеката, и то тако 

што ће називе привредних субјеката исписати на одвојеним папирима, који су исте 

величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће извући само један 

папир. Привредни субјект чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен Уговор. 

Привредним субјектима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити 

записник извлачења путем жреба. 

 

Подаци о варијантама: 

Варијанте нису дозвољене. 

 

Начин подношења понуде и рок за подношење понуде: 
Благовременом понудом сматраће се понуда приспела на адресу: Туристичка организација 

„Тара Дрина“ Бајина Башта, ул. Кнеза Милана Обреновића број 34/2, 31250 Бајина Башта 

до 10.10.2023. године до 13:00 часова, без обзира на начин достављања. Привредни субјект 

који не доставља понуду преко поште, предајe је на адресу Туристичке организације „Тара 

Дрина“ Бајина Башта, на горе наведеној адреси. Понуда приспела по истеку датума и сата 

одређених у позиву, сматраће се неблаговременом, а наручилац ће је вратити неотворену 

привредном субјекту, са назнаком да је поднета неблаговремено. Привредни субјект може 

да измени, допуни или опозове своју понуду до истека рока за подношење понуде. Понудa  

се припрема и подноси у складу са позивом.  Пожељно је да привредни субјект не издваја 

из целине делове позива за подношење понуда које сматра непотребним, нити да им мења 

место.   

 

Понуду састављену према датом упутству, потребно је доставити у затвореној - 

запечаћеној коверти са назнаком „Набавка на коју се закон не примењује (услуге) бр. 52/23 

– Израда идејног решења санације регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и 

контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза – НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу: 

Туристичке организације „Тара Дрина“ Бајина Башта, ул. Кнеза Милана Обреновића број 

34/2. Коверта на предњој страни мора имати заводни број привредног субјекта, а на 

полеђини мора бити оверена печатом привредног субјекта. На полеђини коверте 

привредни субјекти су обавезни да назначе назив, седиште, адресу и особу за контакт.  

Привредни субјект може да поднесе само једну понуду. Понуду доставити на српском 

језику. 

 

Место, време и начин отварања понуда: 

Поступак отварања понуда одржаће се 10.10.2023. године у 13:15 часова, у пословним 

просторијама Туристичке организације „Тара Дрина“ Бајина Башта, ул. Кнеза Милана 

Обреновића број 34/2. 

 

Наручилац ће Одлуку о додели Уговора донети у року од 5 (пет) дана од дана отварања 

понуда.  

 

Привредни субјект је дужан да у својој понуди приложи следећа документа: 

 

- Образац понуде (попуњен и потписан) 

- Образац структуре понуђене цене (попуњен и потписан) 
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- Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта 

(потписана) 

- Изјава о независној понуди (потписана) 

- Модел Уговора (попуњен на предвиђеним местима и потписан) 

 

Контакт: 

 

Заинтересована лица могу, у писаном облику, од наручиоца тражити додатна појашњења 

или информације у вези са припремањем понуде. Електронска адреса за контакт је 

ticbajinabasta@gmail.com уз назнаку Захтев за додатним инфорамцијама за набавку: Израда 

идејног решења санације регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и контроле 

пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза.    

 

Напомена: 

Употреба печата није обавезна. 
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ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК ЗА ИЗРАДУ 

ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА (ИДР) САНАЦИЈЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НА РЕЦИ РАЧИ, 

РЕКОНСТУКЦИЈЕ УСТАВЕ И КОНТРОЛЕ ПРОПУСНЕ МОЋИ ЈАЗА ЗА 

ВОДЕНИЦУ 

УВОД 

Бајина Башта се налази у југозападном делу Србије, на десној обали Дрине и општина 

захвата 673 km2. У току пролећа и јесени, а ретко кад и током лета долази до обилних 

падавина које проузрокују катастрофалне поплаве, са бујичним надоласцима. Река Рача је 

једна од токова који имају изразито бујични карактер, што значи брз надолазак поплавног 

таласа. 

На реци Рачи, која је водоток II реда и налази се у надлежности општинског штаба за 

одбрану од поплава, поред проширене регулације (купалишта), узводно од моста постоји 

регулација у дужини од 130 m и јаз за воденицу у дужини од 270 m. 

После учесталих поплава последњих година, поготово у јуну 2023. регулација је претрпела 

видна оштећења, на неким местима дно регулације је однела велика вода. Устава за 

усмеравање воде у јаз је услед доспевања великих количина наноса запуњена, што joj 

отежава нормалан рад. 

 

Слика 1. Регулација реке Раче 

ЦИЉ ИЗРАДЕ ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА 

У оквиру пројекта потребно је урадити Идејно решење санације регулације реке Раче у 

дужини од 130m, као и реконструкцију уставе за усмеравање воде према јазу. Поред 

санације регулације и реконструкције и аутоматизације уставе, потребно је проверити 
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пропусну моћ јаза у дужини од 270m, за мале воде као и пропусну моћ моста за 

педесетогодишњу воду. 

У оквиру реконструкције уставе, предвиђена је инсталација аутоматске ултразвучне 

станице за мерење нивоа воде, која ће бити постављена на мосту, око 700 m узводно од 

уставе. Циљ је да се приликом наиласка великих вода, дојавом преко ултразвучне станице, 

устава аутоматски затвори и да се сва велика вода преусмери кроз регулацију. 

 

 

Слика 2 и 3. Оштећења на регулацији реке Раче 

 

Слика 4 и 5. Устава и јаз 

ТЕРЕНСКИ ИСТРАЖНИ РАДОВИ 

Изради техничке документације, Идејног решења, претходили би теренски истражни 

радови која треба да садрже: 

Обилазак терена – Пре почетка радова извршиће се детаљно рекогносцирање терена ради 

дефинисања потпуне санације регулације, као и обилазак уставе. 

Геодетски радови – Инвеститор је у обавези да изврши геодетско снимање терена у зони 

предвиђене регулације у дужини од 130 m, као и узводно од уставе још 50 m. На геодетској 

ситуацији приказати сва оштећења на регулацији. Попречне профиле снимити на 
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међусобном растојању од 10 m (укупно 18 профила). Ширина попречних профила треба да 

обухвати простор регулације и по 5 m лево и десно од краја регулације. Детаљно снимити 

уставу, као и мост (узводни и низводни профил моста, најмање по 2 профила узводно и 

низводно, траг воде у кориту, као и доњу ивицу контрукције моста). 

Да би се инсталирала аутоматска ултразвучна станица за мерење нивоа воде реке Раче, 

потрено је извршити геодетско снимање моста, који се налази на око 700 m узводно од 

купалишта (узводни и низводни профил профил моста, најмање по 2 профила узводно и 

низводно на 15m, траг воде у кориту, као и доњу ивицу контрукције моста). 

АНАЛИЗЕ 

Хидролошка анализа -  Пројектант мора да изради Хидролошку студију великих вода реке 

Раче, коју треба урадити помоћу најновијих метода за неизучене сливове, користећи низ 

података са најближих кишомерних станица, и то за меродавне протицаје Q1%, Q2%, Q5%  

Q10%  (100- годишње, 50-годишње, 20-годишње и 10-годишње велике воде, средње и мале 

воде).  

Хидраулички прорачун - На основу урађених геодетских и хидролошких подлога, 

извршити хидраулички прорачун за велике воде Q2%, контролно Q1% пројектованог корита 

реке Раче. Пројектовано корито реке Раче димензионисати тако да безбедно прихвата 

педесетогодишње воде.  

РАСПОЛОЖИВЕ ПОДЛОГЕ  

За потребе израде наведеног пројекта обавезе Инвеститора су:  

 израда пројектног задатка; 

 достава постојеће техничке документације; 

 достава свих потребних дигитално-катастарских подлога; 

 Катастарско-топографски план целог комплекса и трасе регулације реке Раче; 

 прибављање хидро-метеоролошких података од РХМЗ-а и израда хидролошке 

студије; 

 прибављање локацијских услова и решења за одобрење за градњу; 

За потребе израде наведеног пројекта обавезе Пројектанта су:  

 да изврши обилазак и преглед описане локације, пре почетка израде пројекта;  

 да изврши потребне хидрауличке анализе у зони регулације, јаза и моста; 

 уради Идејно решење санације и реконструкције регулације, уставе и јаза према 

свим нормативима и правилима струке; 

 У оквиру техничког решења прикаже ситуацију, типски профил саниране 

регулације, типски изглед реконструисане уставе, типски профил јаза и систем 
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за мерење нивоа воде у реци Рачи (локација, типски попречни профил, тип 

мерног уређаја); 

 Да у оквиру Идејног решења процени вредност радова на санацији и 

рекострукцији објекта 

ОСТАЛО 

Пројектант ће техничку документацију ИДР предати у електронском облику 1 (један) ЦD-а 

, као и у 2 (два) примерка у штампаној форми. Дигитални примерци достављају се у PDФ–

формату, као и у отвореном коду. 

Наручилац ће обезбедити предају припремљених електронских докумената и 

комуникацију са надлежним општинским органима. 

Рок за израду пројекта је 60 радних дана, од добијања свих података и геодетских подлога. 

Плаћање је авансно, 40% приликом потписивања уговора (за шта ће пројектант да 

приложи меницу и менично овлашћење у вредности аванса), а остатак по предаји 

комплетног ИДР у року до 45 календарских дана. 
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ОПИС КРИТЕРИЈУМА ЗА КВАЛИТАТИВНИ ИЗБОР  

ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА СА УПУТСТВИМА 

 

1. Основи за искључење 

 

1.1. Правоснажна пресуда за једно или више кривичних дела 

Услов 

Да привредни субјект или његов законски заступник није осуђен за 

једно или више кривичних дела, правоснажном пресудом донесеном 

пре највише пет година или дуже, ако је правоснажном пресудом 

утврђен дужи период забране учешћа у поступку јавне набавке који се и 

даље примењује. 

Доказ 
Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног 

субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење. 

1.2. Порези и доприноси 

Услов 

Да је привредни субјект измирио све своје доспеле обавезе пореза. 

Да је привредни субјект измирио све своје доспеле обавезе доприноса 

за обавезно социјално осигурање. 

Доказ 
Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног 

субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење. 

1.3. Обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права 

Услов 

Да привредни субјект, према свом сазнању није повредио обавезе у 

области заштите животне средине. 

Да привредни субјект, према свом сазнању није повредио обавезе у 

области социјалног права. 

Да привредни субјект, према свом сазнању није повредио обавезе у 

области радног права. 

Доказ 
Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног 

субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење. 

1.4 Сукоб интереса 

Услов 
Да привредни субјект није свестан неког сукоба интереса због свог 

учествовања у поступку јавне набавке. 

Доказ 
Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног 

субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење. 

1.5. Непримерен утицај на поступак 

Услов 

Да привредни субјект може да потврди да није покушао да изврши 

непримерен утицај на поступак одлучивања наручиоца, дошао до 

поверљивих података који би могли да му омогуће предност у поступку 

јавне набавке или је доставио обмањујуће податке који могу да утичу на 

одлуке које се тичу искључења привредног субјекта, избора привредног 

субјекта или доделе уговора. 

Доказ 
Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног 

субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење. 
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ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ 

 

 

Деловодни број привредног субјекта: ______________ од ______.______.2023. године; 

 

Назив привредног субјекта:_____________________________________________________; 

 

Адреса: _______________________________________; Поштански број: ______________; 

 

Матични број: __________________________; ПИБ: _____________________________; 

 

Одговорно лице: ________________________; Ел. пошта: ________________________; 

 

Текући рачун: ____________________________ код банке ________________________; 

 

 

ПОНУДА ЗА: 

 

Израда идејног решења санације регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и 

контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза 

 

 

Понуду подносимо: 

 

а) самостално 

б) са подизвођачем 

в) као заједничку понуду 

 

 

 

Попуњава се у случају подношења понуде са подизвођачем 

Назив подизвођача: 
 

Адреса: 
 

Матични број: 
 

Порески идентификациони број: 
 

Име особе за контакт: 
 

Проценат укупне вредности набавке 

који ће извршити подизвођач: 

 

Део предмета набавке који ће 

извршити подизвођач: 
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Назив подизвођача: 
 

Адреса: 
 

Матични број: 
 

Порески идентификациони број: 
 

Име особе за контакт: 
 

Проценат укупне вредности набавке 

који ће извршити подизвођач: 

 

Део предмета набавке који ће 

извршити подизвођач: 

 

 
 

Попуњава се у случају подношења заједничке понуде 

Назив члана групе понуђача: 
 

Адреса: 
 

Матични број: 
 

Порески идентификациони број: 
 

Име особе за контакт: 
 

Назив члана групе понуђача: 
 

Адреса: 
 

Матични број: 
 

Порески идентификациони број: 
 

Име особе за контакт: 
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Понуда се састоји из следећег: 

 

1. Табеларан приказ понуде; 

 

Врста услуге 
Укупан износ без 

ПДВ-а 

Посебно исказан  

ПДВ-20% 

Укупан износ са 

ПДВ-ом 

1 2 3 2+3 

Израда идејног решења 

санације регулације на реци 

Рачи, реконструкције уставе и 

контроле пропусне моћи јаза 

за воденицу - прва фаза 

  

 

 

Словима: ( __________________________________________________________________ ) 

 

2. Рок важења понуде ______ календарских дана (не може бити краћи од 30 дана од дана 

отварања понуда); 

3. Начин плаћања је вирмански; 

4. Рок за извршење услуге: _______ (максимално 60) радних дана, од добијања свих 

података и геодетских подлога; 

5. Плаћање је авансно, 40% приликом потписивања уговора (за шта ће пројектант да 

приложи меницу и менично овлашћење у вредности аванса), а остатак по предаји 

комплетног ИДР у року до 45 календарских дана; 

6. Привредни субјект је у систему Пдв-а:      1. Да   2. Не  (заокружити одговарајући 

одговор). 

 

 

Место и датум:  Привредни субјект: 

 

________________________ 

 

М.П. ____________________________ 

/потпис одговорног лица/ 
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ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ 
 

Предмет набавке: Израда идејног решења санације регулације на реци Рачи, 

реконструкције уставе и контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза; 

 

Понуђач:________________________________________________________________; 

 

Набавка на коју се Закон не примењује бр. 52/23 

 

 

Ред. 

бр. 

Опис позиције 
Јед. 

мере 
Колич. 

Јед. цена 

без ПДВ-а 

(РСД) 

Јед. цена 

са ПДВ-

ом (РСД) 

Укупно без 

ПДВ-а 

(РСД) 

Укупно са 

ПДВ-ом 

(РСД) 

1 2 3 4 5 6=3х4 6=3х5 

1. 

Израда идејног решења 

санације регулације на реци 

Рачи, реконструкције уставе 

и контроле пропусне моћи 

јаза за воденицу - прва фаза 

ком. 1 

    

 

 

Упутство: Понуђач је обавезан да у обрасцу структура цене прецизно наведе: 

 

- цену по јединици мере са свим трошковима без обрачунатог ПДВ-а; 

- цену по јединици мере са свим трошковима са обрачунатим ПДВ-ом; 

- укупан износ без ПДВ-а који се добија множењем количине са ценом по јединици мере 

без ПДВ-а; 

- укупан износ са ПДВ-ом који се добија множењем количине са ценом по јединици мере 

са ПДВ-ом; 

 

 

 

Место и датум:  Понуђач: 

 

________________________ 

 

М.П. ____________________________ 

/потпис овлашћеног лица/ 
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ИЗЈАВА 

О ИСПУЊАВАЊУ КРИТЕРИЈУМА ЗА КВАЛИТАТИВНИ ИЗБОР ПРИВРЕДНОГ 

СУБЈЕКТА 

 

 

    Као одговорно лице Привредног субјекта, под пуном материјалном и кривичном 

одговорношћу потврђујем да 

 

Привредни субјект _______________________________________________________  

                                                          (навести назив привредног субјекта) 

 

матични број: ____________________, пиб: ___________________ у поступку набавке на 

који се Закон не примењује број 52/23 – Израда идејног решења санације регулације на 

реци Рачи, реконструкције уставе и контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза, 

испуњава критеријуме за квалитативни избор привредног субјекта. 

 

 

 

 

Место и датум:  Привредни субјект: 

 

________________________ 

 

М.П. ____________________________ 

/потпис одговорног лица/ 
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ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОЈ ПОНУДИ 

  

  

        

Под пуном материјалном и кривичном одговорношћу потврђујем да сам понуду у 
поступку набавке – Израда идејног решења санације регулације на реци Рачи, 
реконструкције уставе и контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза, број 
набавке 52/23, поднео независно, без договора са другим понуђачима или 
заинтересованим лицима.  

 

 

 

 

 

 

Место и датум:  Понуђач: 

 

________________________ 

 

М.П. ____________________________ 

/потпис овлашћеног лица/ 
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МОДЕЛ УГОВОРА 

УГОВОР О НАБАВЦИ  УСЛУГА 

-Израда идејног решења санације регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и 

контроле пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза- 

  

Закључен у Бајиној Башти између: 

 

1. Туристичка организација „Тара Дрина“ Бајина Башта, ул. Кнеза Милана 

Обреновића број 34/2, 31250 Бајина Башта, Матични број: 17311301, ПИБ: 101000368, 

коју директор Милан Ђурић, као Наручилац (у даљем тексту – Наручилац), с једне стране, 

и 

 

2. ______________________________, ул. _________________________ бр. ________ из 

________________, матични број: _________________, ПИБ: ___________________, кога 

заступа предузетник/директор _______________________, као Добављач (у даљем тексту 

– Добављач), с друге стране, којим су се уговорне стране споразумеле о следећем: 

 

-УВОДНЕ ОДРЕДБЕ– 

 

- да је Наручилац на основу члана 27. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник 

РС“, бр. 91/2019) и на основу Позива за подношење понуда за набавку услуга – Израда 

идејног решења санације регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и контроле 

пропусне моћи јаза за воденицу - прва фаза објављеног на интернет страници Наручиоца, 

спровео поступак набавке на који се Закон не примењује по одлуци Наручиоца бр. 

841/2023 од 03.10.2023. године; 

 

-  да је Добављач доставио понуду број _____________ од ___.___.2023. године, која у 

потпуности одговара захтевима Наручиоца из Позива за подношење понуда и која чини 

саставни део овог уговора; 

 

- да је Наручилац у складу са чланом 146. Закона о јавним набавкама, на основу понуде 

Добављача и Одлуке о додели уговора број _____________ од ___.___.2023. године 

изабрао Добављача, чиме  су  се стекли  услови  за  закључење Уговора. 

 

Добављач ће услуге извршавати из предметног уговора (заокружити и попунити):  

 

а) самостално;  

 

б) са подизвођачима:  

__________________________________________________ из _____________________, 

матични број ______________________, ПИБ ______________________; 

 

__________________________________________________ из _____________________, 

матични број ______________________, ПИБ ______________________; 

 

__________________________________________________ из _____________________, 

матични број ______________________, ПИБ ______________________; 
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в) заједнички у групи са: 

 

__________________________________________________ из _____________________, 

матични број ______________________, ПИБ ______________________; 

 

__________________________________________________ из _____________________, 

матични број ______________________, ПИБ ______________________; 

 

_________________________________________________ из _____________________, 

матични број ______________________, ПИБ ______________________; 

 

Члан 1. 

Добављач се обавезује да за потребе Наручиоца посла изради идејно решење санације 

регулације на реци Рачи, реконструкције уставе и контроле пропусне моћи јаза за 

воденицу - прва фаза, на начин описан у Пројектном задатку, у свему према својој понуди 

број _____________ од ___.___.2023. године која чини саставни део овог уговора у року од 

_____ радних дана, од добијања свих података и геодетских подлога. 

Члан 2. 

Уговорени рок се не може продужити без сагласности Наручиоца. Уговорени рок је 

продужен када уговорне стране у форми анекса овог уговора о томе постигну писани 

споразум.  

Члан 3. 

Уговорне стране су се споразумеле да укупна цена за пружање услуга описаних у члану 1. 

овог уговора износи _________________ динара без Пдв-а, односно ______________ 

динара са Пдв-ом  (и словима:_________________________________________________).  

Уговорена цена је фиксна и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу 

којих је одређена. Осим вредности рада, цена обухвата и све остале зависне трошкове. 

 

Плаћање је авансно, 40% приликом потписивања уговора (за шта ће пројектант да 

приложи меницу и менично овлашћење у вредности аванса), а остатак по предаји 

комплетног ИДР у року до 45 календарских дана. 

 

Обавезе које доспевају у наредној буџетској години бити реализоване највише до износа 

средстава која ће им за ту намену бити одобрена у тој буџетској години. 

 

У супротном, уговор престаје да важи, без накнаде штете, због немогућности преузимања 

и плаћања обавеза од стране Наручиоца. 
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Члан 4. 

Пројектна документација мора бити израђена на начин одређен овим уговором, 

пројектним задатком и у складу са прописима и правилима струке. 

Ако Добављач не изради техничку докумантацију, односно њене делове по уговореном 

пројектном задатку и у складу са техничким прописима, као и према резултатима 

сопственог проверавања и правилима струке, Наручилац има право да захтева 

обустављање и даљу израду техничке документације, односно њеног дела, односно да 

захтева испуњење пројектованих уговорених обавеза.   

Члан 5. 

Приликом извршења услуге, квалитативну и квантитативну контролу ће вршити 
овлашћено лице Наручиоца, где ће приликом примопредаје пројекта сачинити Записник о 

примопредаји који потписују обе стране. 

 

Записник о квалитативној и квантитативној контроли мора бити сачињен у року од 
највише два дана од дана примопредаје предмета извршене услуге, којим се констатује да 
је услуга извршена у свему према захтевима наручиоца утврђеним Позивом за подношење 

понуда. 

 

Видљиви недостаци у квалитету и очигледне грешке, констатоваће се у Записнику. 

Члан 6. 

 

Наручилац, када уредно обавести Добављача да урађена документација има неки 

недостатак, може захтевати да се тај недостатак отклони и да му за то одреди примерен 

рок.  

 

Наручилац има право и на накнаду штете утврђенe ставом 1. овог члана.  

 

Уколико Добављач не отклони недостатке у датом року (не дужем од 5 дана), Наручилац 

ће то утврдити на терет Добављача. 

 

Члан 7. 

 

Измене предметног Уговора, током трајања истог, уговараће се уз примену одредаба 

чланова 156-161 Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 91/19). 

 

Члан 8. 

Уколико Добављач не изврши своје услуге у уговореном року, дужан је да плати 

Наручиоцу уговорну казну у висини 0,5 ‰ од укупно уговорене вредности за сваки дан 

закашњења, с тим што укупан износ казне не може бити већи од 5% од вредности укупно 

уговореног посла.  
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Наплату уговорне казне Наручилац ће извршити без претходног пристанка Добављача, 

умањењем рачуна наведеног у фактури. 

Члан 9. 

За све што овим уговором није предвиђено, примениће се одредбе Закона о облигационим 

односима, Закона о јавним набавкама као и општи и посебни прописи за услуге која су 

предмет овог уговора. 

Члан 10. 

У случају спора надлежан је Привредни суд у Ужицу.  

Члан 11. 

Уговорне стране су уговор прочитале и исти, као израз своје слободно изражене воље, 

својеручно потписују.  

Члан 12. 

Овај уговор је сачињен у четири истоветна примерка, од којих по два задржавају уговорне 

стране. 

 

 

 Наручилац:  Добављач: 

 

М.П. ________________________ М.П. ________________________ 

 Милан Ђурић, директор   
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МЕНИЧНО ОВЛАШЋЕЊЕ  
 

ДУЖНИК: __________________________________________________  

Седиште: __________________________________________________  

Матични број: ______________________________________________  

Порески идентификациони број ПИБ: _________________________  

Текући рачун: ______________________________________________  

Код банке:__________________________________________________  

ИЗДАЈЕ 

МЕНИЧНО ОВЛАШЋЕЊЕ  

- за корисника бланко сопствене менице – 

КОРИСНИК: 

______________________________________________________________________ 

Предајемо Вам сопствену (бланко) меницу број _________________ (унети серијски број 

менице), као средство финансијског обезбеђења за aвансни део у поступку набавке услуга: 

_________________________________________________________. 

Овлашћујемо Повериоца, да предату меницу може попунити у износу 40% од укупне 

вредности понуде без ПДВ, односно на износ од _____________________ динара 

(словима:_____________________________________________________________динара) и 

да без протеста у складу са важећим прописима, изврши наплату са свих рачуна Дужника 

од банака, а у корист Повериоца.  

Овлашћујемо банке код којих имамо рачуне да наплату – плаћање изврше на терет свих 

наших рачуна, као и да поднети налог за наплату заведу у редослед чекања у случају да на 

рачунима уопште нема или нема довољно средстава или због поштовања приоритета у 

наплати рачуна. Дужник се одриче права на повлачење овог овлашћења, на стављање 

приговора на задужење и на сторнирање задужења по овом основу за наплату. 

Меница је важећа и у случају да дође до промене лица овлашћеног за заступање Дужника, 

статусних промена или оснивања нових правних субјеката од стране овлашћеног лица за 

заступање Дужника, и других промена од значаја за правни промет. 

Рок важења меничног овлашћења је до _________________ године (минимум 90 дана од 

дана потписивања уговора). 

 

Датум: М.П. 

Потпис одговорног 

лица понуђача 

(Дужника) 

   

   

 


